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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 28/11/2017.   

   

  

Após verificar a existência de quorum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 

os trabalhos da 66ª Sessão Ordinária do 2o Período Legislativo de 2017, em 28 de novembro de 2017.      

   

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA    

 

LEITURA 

 

Projeto de Resolução N° 11/17 – Poder Legislativo – Pr. Dalmácio (Leitura) 

Dispõe sobre a alteração ao Regimento Interno da Câmara Municipal de Caucaia para a criação da 

Comissão Parlamentar Permanente de Desenvolvimento Econômico, Industrial, Comércio e Serviços. 

 

Projeto de Lei N° 145/17 – Poder Legislativo – Germana Sales (Leitura) 

Institui o Dia Municipal do Radialista. 

 

1ª DISCUSSÃO 

 

Projeto de Lei N° 86/17 – Poder Executivo – Mensagem N° 34/17 (1ª Discussão)  

Dispõe sobre o Plano Plurianual de custeio e investimento do Município de Caucaia para o quadriênio 

2018-2021, e dá outras providências. 

 

Emenda Aditiva N° 01/17, ao Projeto de Lei N° 86/17, de 29 de Agosto de 2017 – Mesa Diretora  

(Única Discussão) 

Dispõe sobre a adição do Art. 12º, e adição dos títulos descritos nos Programas e Ações, ao Projeto de Lei 

N° 86, de 29 de agosto de 2017, na forma que indica e dá outras providências.  

 

Projeto de Lei N° 138/17 – Poder Executivo – Mensagem N° 48/17 (1ª Discussão) 

Regulamenta a posse e guarda responsável de animais de médio e grande porte soltos nas vias e logradouros 

públicos ou locais de livre acesso a população do Município de Caucaia e dá outras providencias. 

 

Emenda Modificativa N° 01/17, ao Projeto de Lei N° 138/17, de 23 de Novembro de 2017 (Única 

Discussão) 

Dispõe sobre  a modificação do Artigo 5°, do  Projeto de Lei N° 138/17, de 23 de Novembro de 2017, e dá 

outras providências.  

 

Projeto de Lei N° 141/17 – Poder Legislativo – Ricardo Cordeiro (1ª Discussão) 

Dispõe sobre a redução de carga horária dos servidores efetivos da Câmara Municipal de Caucaia, em 50% 

(cinquenta por cento) do seu expediente diário, para pai, mãe ou responsável legal de pessoas com 

Transtorno do Espectro Autista –TEA, e dá outras providencias. 

 

Projeto de Lei N° 143/17 – Poder Executivo – Mensagem N° 49/17 (1ª Discussão) 

Altera  dispositivos, da Lei n° 2.354 de 20 de agosto de 2012, e dá outras providencias. 
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Projeto de Lei N° 144/17 – Poder Executivo – Mensagem N° 50/17 (1ª Discussão) 

Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a celebrar acordos diretos com os credores de precatórios 

inscritos no Tribunal Regional do Trabalho 7ª Região/CE, e dá outras providências. 

 

2ª DISCUSSÃO  E REDAÇÃO FINAL  

 

Projeto de Lei N° 139/17 – Poder Legislativo – Fábio Herlândio (2ª Discussão e Redação Final) 

Institui a Semana Municipal de Apoio e Conscientização sobre o Parto Humanizado e dá outras 

providências.  

 

Projeto de Lei N° 140/17 – Poder Legislativo – Ricardo Cordeiro (2ª Discussão e Redação Final) 

Denomina oficialmente de Kelton Correia  Lima Forte a Areninha do povo localizada na praça do anfiteatro 

localizada no bairro Centro, dá outras providências. 

 

INDICAÇÕES 

 

Indicação n° 188/17 – Germana Sales   (Única Discussão)    

Indica ao Exmo. Sr. Prefeito de Caucaia destinar 10% da arrecadação do IPVA para programas voltados a 

saúde dos animais. 

 

Indicação n° 189/17 – Emilia Pessoa   (Única Discussão)    

Indica ao Exmo. Senhor Prefeito, de Caucaia Naumi Gomes de Amorim, renovação do convênio com a 

Associação dos Agentes Comunitários de Saúde, neste Município. 

 

Indicação n° 190/17 – Fábio Herlândio   (Única Discussão)    

Indica à Secretaria Municipal de Educação a inclusão da disciplina Ética na grade curricular das escolas 

públicas municipais deste município. 

 

Indicação n° 191/17 – Fábio Herlândio   (Única Discussão)    

Indica à Secretaria Municipal de Educação a aplicação de amplo programa educacional voltado a 

conscientização ambiental, no que tange a redução da geração de lixo, coleta seletiva, consumo consciente 

de água e energia nas escolas públicas municipais deste município. 

 

REQUERIMENTOS    

 

PR. DALMÁCIO 

 

Nº 1139/17 

Requer ao Exmo. Prefeito, através da Secretaria de Saúde, a ampliação de leitos da UTI e enfermaria das 

alas adulto e infantil do Hospital Municipal Abelardo Gadelha da Rocha, neste Município. 

 

Nº 1140/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de 

Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da Rua Travessa Vicente Arruda, no Bairro Vicente Arruda, neste 

Município. 

 

GERMANA SALES 

 

Nº 1141/17 

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Saúde atendimento veterinário nos bairros. 
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NETO DO PLANALTO 

 

Nº 1142/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim com cópia junto à SEINFRA, pavimentação em pedra tosca para 

a Rua Dr. Ulisses Guimarães, no bairro Curicaca, neste município. 

 

DIMAS 

 

Nº 1143/17 

Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia, a pavimentação asfáltica da estrada 

do Feijão, no Distrito  de Bom Princípio, na BR- 020, neste município. 

 

Nº 1144/17 

Requer ao Senhor Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário de Esporte e Juventude do 

Município de Caucaia, apoio financeiro a LDC  - Liga Desportiva Caucaiense  para a realização da Copa 

das Seleções  de Bairro 2017, neste Município.   

 

MICKAUÊ 

 

Nº 1145/17 

Requer ao Exmo. Prefeito, junto a secretaria de Infraestrutura, a tampa de 3 esgotos que estão abertos, na 

Rua Portugal, bairro Parque das Nações, neste município. 

 

WEIBE TAPEBA 

 

Nº 1146/17 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito de Caucaia, em conjunto com a Secretária de Educação Caucaia, Sra. 

Lindomar Soares, a reabertura  de uma creche na localidade de Palmirim, neste Município.     

 

Nº 114717 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito de Caucaia em conjunto com a Secretaria de Patrimônio, Serviços Públicos 

e Transporte, a implantação de ponto de coleta de resíduos sólidos na comunidade da Ponte e Vila Mosquito, 

neste Município.    

  

MERSINHO 

 

Nº 1148/17 

Requer ao Exmo Sr. Prefeito  Naumi Gomes de Amorim, através da Autarquia Municipal de Trânsito a 

colocação, em regime de urgência, de tachões no cruzamento da Rua Pedro Gomes da Rocha com Rua José 

da Rocha, Bairro Centro, neste Município.     

 

EMILIA PESSOA 

 

Nº 1149/17 

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte a 

disponibilização/instalação de contêineres de lixo em toda extensão da Avenida da Integração, neste 

Município. 
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IRENILDE FORTUNATO 

 

Nº 1150/17 

Requer ao Exmo. Naumi Amorim a construção de uma academia popular ao lado do Campo do Poeirão 

localizado entre a Rua Nova Vida e a Rua Padre José Moura entre  o Bairro Arianópolis e Metrópole neste 

Município. 

 

ENÉAS GOES  

 

Nº 1151/17 

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SPSPTrans os serviços de 

patrolagem no campo de futebol da comunidade de Camará. 

 

Nº 1152/17 

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

pavimentação com revestimento de camada asfáltica nas Ruas Francisco Jeová da Mota, Rua Mariana e 

Rua da Flores na localidade de Tanupaba. 

 

2- PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    

 

 

 
 

3- GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).    

 

 

 
 

4-ORDEM DO DIA   

 

LEITURA 

 

Projeto de Resolução N° 11/17 – Poder Legislativo – Pr. Dalmácio (Leitura) 

Dispõe sobre a alteração ao Regimento Interno da Câmara Municipal de Caucaia para a criação da 

Comissão Parlamentar Permanente de Desenvolvimento Econômico, Industrial, Comércio e Serviços. 

 

Projeto de Lei N° 145/17 – Poder Legislativo – Germana Sales (Leitura) 

Institui o Dia Municipal do Radialista. 

 

1ª DISCUSSÃO 

 

Projeto de Lei N° 86/17 – Poder Executivo – Mensagem N° 34/17 (1ª Discussão)  

Dispõe sobre o Plano Plurianual de custeio e investimento do Município de Caucaia para o quadriênio 

2018-2021, e dá outras providências. 

 

Emenda Aditiva N° 01/17, ao Projeto de Lei N° 86/17, de 29 de Agosto de 2017 – Mesa Diretora  

(Única Discussão) 

Dispõe sobre a adição do Art. 12º, e adição dos títulos descritos nos Programas e Ações, ao Projeto de Lei 

N° 86, de 29 de agosto de 2017, na forma que indica e dá outras providências.  
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Projeto de Lei N° 138/17 – Poder Executivo – Mensagem N° 48/17 (1ª Discussão) 

Regulamenta a posse e guarda responsável de animais de médio e grande porte soltos nas vias e logradouros 

públicos ou locais de livre acesso a população do Município de Caucaia e dá outras providencias. 

 

Emenda Modificativa N° 01/17, ao Projeto de Lei N° 138/17, de 23 de Novembro de 2017 (Única 

Discussão) 

Dispõe sobre  a modificação do Artigo 5°, do  Projeto de Lei N° 138/17, de 23 de Novembro de 2017, e dá 

outras providências.  

 

Projeto de Lei N° 141/17 – Poder Legislativo – Ricardo Cordeiro (1ª Discussão) 

Dispõe sobre a redução de carga horária dos servidores efetivos da Câmara Municipal de Caucaia, em 50% 

(cinquenta por cento) do seu expediente diário, para pai, mãe ou responsável legal de pessoas com 

Transtorno do Espectro Autista –TEA, e dá outras providencias. 

 

Projeto de Lei N° 143/17 – Poder Executivo – Mensagem N° 49/17 (1ª Discussão) 

Altera  dispositivos, da Lei n° 2.354 de 20 de agosto de 2012, e dá outras providencias. 

 

Projeto de Lei N° 144/17 – Poder Executivo – Mensagem N° 50/17 (1ª Discussão) 

Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a celebrar acordos diretos com os credores de precatórios 

inscritos no Tribunal Regional do Trabalho 7ª Região/CE, e dá outras providências. 

 

2ª DISCUSSÃO  E REDAÇÃO FINAL  

 

Projeto de Lei N° 139/17 – Poder Legislativo – Fábio Herlândio (2ª Discussão e Redação Final) 

Institui a Semana Municipal de Apoio e Conscientização sobre o Parto Humanizado e dá outras 

providências.  

 

Projeto de Lei N° 140/17 – Poder Legislativo – Ricardo Cordeiro (2ª Discussão e Redação Final) 

Denomina oficialmente de Kelton Correia  Lima Forte a Areninha do povo localizada na praça do anfiteatro 

localizada no bairro Centro, dá outras providências. 

 

INDICAÇÕES 

 

Indicação n° 188/17 – Germana Sales   (Única Discussão)    

Indica ao Exmo. Sr. Prefeito de Caucaia destinar 10% da arrecadação do IPVA para programas voltados a 

saúde dos animais. 

 

Indicação n° 189/17 – Emilia Pessoa   (Única Discussão)    

Indica ao Exmo. Senhor Prefeito, de Caucaia Naumi Gomes de Amorim, renovação do convênio com a 

Associação dos Agentes Comunitários de Saúde, neste Município. 

 

Indicação n° 190/17 – Fábio Herlândio   (Única Discussão)    

Indica à Secretaria Municipal de Educação a inclusão da disciplina Ética na grade curricular das escolas 

públicas municipais deste município. 

 

Indicação n° 191/17 – Fábio Herlândio   (Única Discussão)    

Indica à Secretaria Municipal de Educação a aplicação de amplo programa educacional voltado a 

conscientização ambiental, no que tange a redução da geração de lixo, coleta seletiva, consumo consciente 

de água e energia nas escolas públicas municipais deste município. 
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REQUERIMENTOS    

 

PR. DALMÁCIO 

 

Nº 1139/17 

Requer ao Exmo. Prefeito, através da Secretaria de Saúde, a ampliação de leitos da UTI e enfermaria das 

alas adulto e infantil do Hospital Municipal Abelardo Gadelha da Rocha, neste Município. 

 

Nº 1140/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de 

Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da Rua Travessa Vicente Arruda, no Bairro Vicente Arruda, neste 

Município. 

 

GERMANA SALES 

 

Nº 1141/17 

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Saúde atendimento veterinário nos bairros. 

 

NETO DO PLANALTO 

 

Nº 1142/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim com cópia junto à SEINFRA, pavimentação em pedra tosca para 

a Rua Dr. Ulisses Guimarães, no bairro Curicaca, neste município. 

 

DIMAS 

 

Nº 1143/17 

Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia, a pavimentação asfáltica da estrada 

do Feijão, no Distrito  de Bom Princípio, na BR- 020, neste município. 

 

Nº 1144/17 

Requer ao Senhor Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário de Esporte e Juventude do 

Município de Caucaia, apoio financeiro a LDC  - Liga Desportiva Caucaiense  para a realização da Copa 

das Seleções  de Bairro 2017, neste Município.   

 

MICKAUÊ 

 

Nº 1145/17 

Requer ao Exmo. Prefeito, junto a secretaria de Infraestrutura, a tampa de 3 esgotos que estão abertos, na 

Rua Portugal, bairro Parque das Nações, neste município. 

 

WEIBE TAPEBA 

 

Nº 1146/17 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito de Caucaia, em conjunto com a Secretária de Educação Caucaia, Sra. 

Lindomar Soares, a reabertura  de uma creche na localidade de Palmirim, neste Município.     

 

Nº 114717 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito de Caucaia em conjunto com a Secretaria de Patrimônio, Serviços Públicos 

e Transporte, a implantação de ponto de coleta de resíduos sólidos na comunidade da Ponte e Vila Mosquito, 

neste Município.    
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MERSINHO 

 

Nº 1148/17 

Requer ao Exmo Sr. Prefeito  Naumi Gomes de Amorim, através da Autarquia Municipal de Trânsito a 

colocação, em regime de urgência, de tachões no cruzamento da Rua Pedro Gomes da Rocha com Rua José 

da Rocha, Bairro Centro, neste Município.     

 

EMILIA PESSOA 

 

Nº 1149/17 

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte a 

disponibilização/instalação de contêineres de lixo em toda extensão da Avenida da Integração, neste 

Município. 

 

IRENILDE FORTUNATO 

 

Nº 1150/17 

Requer ao Exmo. Naumi Amorim a construção de uma academia popular ao lado do Campo do Poeirão 

localizado entre a Rua Nova Vida e a Rua Padre José Moura entre  o Bairro Arianópolis e Metrópole neste 

Município. 

 

ENÉAS GOES  

 

Nº 1151/17 

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SPSPTrans os serviços de 

patrolagem no campo de futebol da comunidade de Camará. 

 

Nº 1152/17 

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

pavimentação com revestimento de camada asfáltica nas Ruas Francisco Jeová da Mota, Rua Mariana e 

Rua da Flores na localidade de Tanupaba. 

 
 

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.   


